Título: SANA Hotels lança campanha de Natal com recurso a AI e torna o Pai Natal o seu novo embaixador 

Texto:

Neste Natal, para dar resposta à crescente procura por uma presença digital autêntica, os Hotéis SANA criaram uma página de Instagram exclusiva para o Pai Natal, posicionando-o como uma figura digital que partilha a magia da época e inspira os seus seguidores. Com recurso a imagens criadas por Inteligência Artificial (AI), esta campanha acompanha a visita do Pai Natal aos hotéis SANA, mostrando alguns dos momentos que marcaram a sua estadia. Desta forma, os Hotéis SANA alinham-se com as tendências atuais do mercado ao lançarem uma campanha que combina a tradição natalícia com o impacto das redes sociais. 

A página de Instagram, acessível em @santaclaus_atsana, personifica a figura do Pai Natal como um “influencer” que dá a conhecer o conforto e a hospitalidade dos Hotéis SANA, onde se sente acolhido e em casa. O conceito da campanha, "Feels like home", reflete a experiência do Pai Natal em cada unidade, destacando os pormenores que tornam cada espaço verdadeiramente especial para celebrar esta quadra em família.

Para as famílias que desejam celebrar o Natal de forma especial, os Hotéis SANA  disponibilizam diversas opções e experiências, como: jantar de consoada com menu temático; almoço de Natal com música ao vivo; brunch de Natal com animação para crianças e pacotes de alojamento. Cada detalhe pretende realçar o espírito familiar e a experiência calorosa que os Hotéis SANA proporcionam, permitindo que todos os hóspedes, tal como o Pai Natal, se sintam em casa.


Conheça todas as ofertas especiais para este Natal aqui:

Dia 24 - Ceia de Natal
https://www.sanahotels.com/pt/promocoes-ofertas/natal/24/ 

Dia 25 - Almoço ou Brunch de Natal 
https://www.sanahotels.com/pt/promocoes-ofertas/natal/25/ 

Pacotes de Alojamento
https://www.sanahotels.com/pt/promocoes-ofertas/pacotes-de-natal/ 


Para mais informações e reservas, consulte sanahotels.com e acompanhe o Pai Natal no Instagram: @santaclaus_atsana.













