Título: 
O Natal connosco é um Natal em casa


Texto:
O Pai Natal já escolheu o seu destino para este Natal, os Hotéis SANA!  E agora, chegou a sua vez de descobrir as ofertas especiais que preparámos para si e para a sua família.

BLOCO 1 
Dia 24 de dezembro | Consoada de Natal
Imagine uma noite mágica, onde o ambiente acolhedor e os sabores cuidadosamente preparados tornam a Consoada ainda mais especial. Menus festivos, boa companhia e a tradição natalícia juntam-se para criar memórias em família. 
CTA: VER OFERTAS

BLOCO 2
Dia 25 de dezembro | Almoço e Brunch de Natal 
No dia de Natal, prolongue a magia com um Almoço ou Brunch especial, recheado de sabores irresistíveis e um ambiente perfeito para celebrar em família. Reúna quem mais gosta e aproveite o espírito natalício com pratos pensados para tornar este dia inesquecível.
CTA: VER OFERTAS

BLOCO 3
Pacotes de Alojamento | Sesimbra e Caldas da Rainha 
Para uma experiência completa, oferecemos pacotes de alojamento perfeitos para que possa desfrutar de todo o conforto dos Hotéis SANA. 

SANA Sesimbra
Viva a magia natalícia, junto ao mar, com um pacote especial que inclui uma noite de alojamento, jantar de Natal com bebidas incluídas e pequeno-almoço Buffet no dia seguinte. 
CTA: RESERVAR OFERTA

SANA Silver Coast
Combine a sua estadia nas Caldas da Rainha com uma visita à encantadora Vila Natal em Óbidos. Este pacote inclui alojamento, bilhetes para a Vila Natal e pequeno-almoço buffet. 
CTA: RESERVAR OFERTA

Viva a magia do Natal nos Hotéis SANA, tal como o Pai Natal!






